
４月ＰＲＩＤＥ　集計結果 【挨拶・会釈】
年 組 結果 学年平均 年 組 結果 学年平均 年 組 結果 学年平均

１組 90% １組 80% １組 84%

２組 100% ２組 83% ２組 73%

３組 97% ３組 63% ３組 77%

４組 100% ４組 87% ４組 74%

５組 89% ５組 86% ５組 85%

６組 100% ６組 90% ６組 75%

７組 81% ７組 80%

☆相手の目を見たり、自分からするようにしたいと思った。
☆すれ違った先生だけでなく、生徒にもしたいと思った。
☆マスクをしっかりしたうえで、大きな声で元気よく言えると良い。
☆明るい学校にするために、継続すると良い。
☆挨拶をしたら挨拶を返して欲しい。
☆昨年のように良い挨拶を紹介するなど、イベントや企画、学級対抗も良
いのではないか。

・・・感想・アドバイスより・・・（ほんの一例） ※たくさんの意見ありがとうございました！次のＰＲＩＤＥも！

できた→灯中をリードすべく、継続して取り組もう！
もう少し→自分自身の課題を見つめられて良い！
　　　　　君たちの「後一歩」が灯中をレベルアップさせる！

96% 81% 78%１年
２年 ３年

認定ならず！次こそ認定！

灯中平均　→ 85%

○たくさんの人に挨拶・会釈ができた。これからも続けたい。
○この目標があったから挨拶を意識してすることができた。
○挨拶をすることで、すがすがしい気持ちになれた。
○挨拶から会話が生まれ、話すきっかけになった。
○生活委員の挨拶運動がとても良いと思う。
○挨拶をすることが自然となり、あたりまえになった。
○授業の挨拶も昨年より良くなった。


